Lundi 23 mars

Lecture : La riviere a I'envers. Tomek

1)

2)

3)
4)

Tomek ne veut pas rester sur I'Ile Inexistante : il veut repartir ala recherche de la
riviere Qjar et retrouver Hannah. Il doit chercher dans sa téte une solution pour
poursuivre son aventure.

La vie sur I'Tle Inexistante est trés agréable : le climat est doux, la végétation est
luxuriante, les troupeaux sont élevés facilement, on n'y manque de rien, on peut se
marier et avoir des enfants.

On ne peut plus quitter I'Ile Inexistante, on s'y sent prisonnier.

Le physique de la créature : elle devait avoir plus de 150 ans, elle est d'une maigreur

extréme, elle n'a que des os d'ou pendouillaient, flasques, des lambeaux de peau, des

doigts décharnés, des ongles noirs...

Sa voix : elle grince, elle chante pour narguer Tomek...

Ses paroles : elle reprend les mots et les chansons enfantines utilisés par la mere de
Tomek, elle décompte...

Etude de la lanque :

Adrien a descendu |'escalier de la maison, le cerceau a la main. Une fois dans la rue, il s'est

placé au milieu du trottoir, @ posé le cerceau bien droit, en le retenant Iégerement. Puis, il @

donné un coup sec. Le cerceau s'est échappé. Adrien I'a rattrapé et I'a relance d'un petit

coup de la pointe de son bdton. A partir de ce moment, Adrien et le cerceau ent courd I'un

derriere 'autre.
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